



POCA GENTE EN FERIA. Este año hubo poca afluencia al campo de la feria agostinas, en las cercanías del Centro de Gobierno, en el barrio de San Miguelito. Los comerciantes se han quejado de que la crisis económica por la que atraviesa el país, provocó una sensible baja en sus ventas.

Crisis Económica Provoca Baja Comercio en Fiestas

Una agudización de la crisis económica se vio manifestada con la anastasia de decenas de miles de personas al campo de la feria agostina, atribuible en la mayoría de los casos a la falta de dinero, lo cual se tradujo en una baja del 50% de las ventas en ese lugar, según se pudo determinar.

"Esto cada día se está poniendo peor", dijo Raúl Flores, quien desde hace 12 años se dedica a vender adornos y prendas de fantasía en las distintas ferias del país.

"Mis ventas han bajado más del 50 por ciento,

debido a que la gente no tiene dinero para comprar. Las personas que vienen al campo de la feria sólo preguntan precios o se conforman con que sus hijos vean las ruedas mecánicas y nada más", asevera.

Raúl Flores afirma que el año pasado vendía 350 colones diarios; en cambio, ahora sólo vende 130. Asimismo, la alcaldía le cobra 88 colones de impuestos y 40 colones por el servicio de energía eléctrica.

Por su parte, Rosa Mejía, quien vende juguetes en el campo de la feria, dice que sus ventas han

bajado en un cincuenta por ciento, disminución que atribuye a la crisis económica en que se encuentra el país.

Asegura que por una semana pagó de impuestos a la alcaldía 254 colones y 70 por el servicio de electricidad, por lo que en muchas ocasiones pasa momentos difíciles para sostener a una familia compuesta por 12 personas.

En igual forma se quejan otros comerciantes, pero los más afectados son los circos, los cuales tienden a desaparecer porque cada año los artistas emigran hacia el extranjero en busca de trabajo.

Por ejemplo, Ricardo Ruiz, propietario del circo "Majestic", otrora uno de los mejores de El Salvador, sostiene que en años anteriores este circo daba 35 funciones al día, mientras que ahora sólo da a ocho.

"El circo puede desaparecer, ya que los artistas no pueden ni comprar su vestuario para presentarse ante el público", enfatiza con un tono melancólico Ricardo Ruiz, bajo su carpa descolorida que alquila a una empresa circense de Guatemala.

Anteriormente, para comprar la tela y formar la carpa se gastaban 2 mil colones, pero ahora hay que gastar 12 mil colones; los tradicionales "zapatonés" que utilizan

los payasos se compraban en 25 colones, mientras que ahora cuestan 300 colones, por lo que casi ya no se usan, señala.

Además, aun cuando los circos están exonerados de impuestos, la alcaldía democristiana pide a cada circo una "donación" de 200 colones para poder instalarse en el campo de la feria, puntualiza Ricardo Ruiz.

Lo más preocupante es la emigración de artistas al extranjero. "Una compañía mexicana se llevará a ocho artistas que yo he formado, pero no los puedo detener porque me argumentan que tienen hambre y necesitan apoyo", acota.

Ayer, a las 10 de la mañana, en el campo de la feria ningún circo estaba presentando funciones y pocas ruedas mecánicas estaban funcionando, debido a la disminución del número de visitantes. En años anteriores a esta hora el campo de la feria de caracterizaba por un gran bullicio y caravanas de personas que se dirigían con sus hijos a la feria.

Por otra parte, si bien es cierto que los pagos de salarios se hicieron antes de las vacaciones, también se reconoció que millares de salvadoreños no tienen trabajo y, por lo tanto, ningún ingreso.

Antaño, se recordó, —Favor pase a la página 21.

Exodo de Campesinos

Ante la imposibilidad de obtener el apoyo del pueblo y de enfrentarse al Ejército, los terroristas continúan amenazando a los campesinos para obligarlos a enrolarse en las filas del FMLN, dicen voceros militares.

Ocho familias abandonaron sus hogares en el caserío Salomé, jurisdicción de Cabañas, por las amenazas de los delin-

cuentes, debido a que se negaron a colaborar con ellos, señalan los informantes.

Asimismo, la terrorista Concepción de Jesús Batres, de seudónimo "Sulma", abandonó las filas del PRTC y se entregó a la Guardia Nacional de Chinameca, San Miguel, dijeron los voceros.

Material Didáctico Dona Suiza a Escuela Sn. Miguel

SAN MIGUEL. Material didáctico y los planos para la construcción, ya iniciada, de tres aulas de la escuela Confederación Suiza, entregaron diplomáticos de la embajada de Suiza en nuestro país a autoridades de ese plantel.

De acuerdo con los informes, la embajada Suiza tiene como tradición cada año regalar material didáctico consistente en cuadernos y lápices para unos dos mil alumnos de la Escuela.

En un acto con tal fin, en esta ocasión el donativo fue entregado por el cónsul de Suiza en nuestro país, Hans Rdy Simón, acompañado de los Sres. Cristian Boehainger, Jorge Bury, Luciano Frohoff y Peter Inderbitzin.

La profesora María Magdalena Murillo dirigió la ceremonia y la profesora Gladis Berrios entregó al Cónsul suizo un arreglo floral de parte

—Favor pase a la página 21.

Tablero Judicial

Médica Muere Arrollada por Auto en Col. Lisboa

La doctora Cleotilde Trigueros, de 35 años, murió arrollada el lunes pasado por un vehículo no identificado, sobre la calle a San Antonio Abad, a la altura de la colonia Lisboa.

De acuerdo con informes recopilados por el Secretario del 2o. de Tránsito, Br. Carlos Villavicencio, la Dra. Trigueros se atravesaba la calle cuando un vehículo que corría a excesiva velocidad, la arrolló.

Los vecinos del lugar dijeron que al escuchar un golpe fuerte, salieron a ver a la calle lo que ocurría, observando que un pick-up aceleraba la marcha

—Favor pase a la página 21.



MUERTO EN ACCIDENTE. Un bus que hacía recorrido entre Suchitoto y San Salvador, volcó en el bulevar del Ejército, cayéndole encima a Miguel Contreras, de 23 años, quien en ese momento se conducía a su trabajo. Abajo, como quedó el cadáver.



CIRCO. Ricardo Ruiz, propietario del Circo "Majestic", asegura que la empresa circense podría desaparecer, ya que los artistas están emigrando al extranjero.



VENTAS. Raúl Flores, quien vende artículos de fantasía en el campo de la feria, dice que sus ventas bajaron en más de un cincuenta por ciento.